

**Протокол заседания Совета по развитию малого и среднего  
предпринимательства муниципального района  
«Шилкинский район» от 11.06.2019 г.**

Заседание проводилось по вопросу возможности пересмотра корректирующих коэффициентов единого налога на вменённый доход (далее ЕНВД).

В последний раз вопрос о пересмотре ЕНВД рассматривался на Совете, проходившем в ноябре 2018 года, где присутствующим был представлен проект решения Совета муниципального района «Шилкинский район» «О ЕНВД для отдельных видов деятельности». Данное решение отменяло зависимость расчёта ЕНВД от уровня заработной платы наёмных работников. Дополнительный корректирующий коэффициент К2-5 было предложено отменить. Все присутствующие единогласно приняли данные изменения.

Впоследствии, при начислении квартальных налоговых платежей по ЕНВД, данный налог увеличился, со слов предпринимателей, в 1,5 раза.

Решено разработать проект решения Совета муниципального района «Шилкинский район», с учётом проведённых расчётов и анализа, для направления в прокуратуру.